

## WELLS FARGO BANK ENERGY AND POWER

1000 LOUISIANA ST. 10<sup>TH</sup> FLOOR HOUSTON, TX 77002

October 4, 2023

ET GATHERING & PROCESSING LLC 8111 Westchester Dr. Ste 600 Dallas, TX 75225

To Whom It May Concern:

This letter is to confirm the information we have on file for ET GATHERING & PROCESSING LLC. The entity is in good standings with sound credibility as of October 4, 2023.

Account Holder	ET GATHERING & PROCESSING LLC
Bank Account No.	2079900565328
Account Type	Checking
ACH Routing No.	053101561
Wire Routing No.	121000248
SWIFT/BIC Code	WFBIUS6S
Bank Name	Wells Fargo Bank, N.A.
Bank Address	420 Montgomery Street, San Francisco, CA 94104
Wire Transfer Services	1-888-384-8400

Sincerely,

Jennifer Hirschkorn

Senior Relationship Associate

ennifer Hirschkorn

Wells Fargo Corporate & Investment Banking - Energy

## Important notice

This letter is provided to the above referenced customer at their request. Wells Fargo Bank, N.A. ("Wells Fargo", "we", "us") does not represent and warrant that the information provided is complete or accurate, and any errors or omissions in the information shall not be a basis for a claim against us. The information may not disclose the entire relationship between the customer and Wells Fargo. The information is subject to change without notice. This letter does not constitute a guarantee or other credit support of any nature, nor do we accept any duty, responsibility, liability, or obligation to any party that may arise from providing this letter, including any reliance upon the information or for any loss or damage that may result. The customer agrees to indemnify, defend, and hold Wells Fargo harmless from and against any claim resulting from the disclosure and use of the information.